EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA

Alay®wviopog Madnpatik®v tkavottwv

ITYGAI'OPAX
XPYEO METARAIO http://www.hms.gr/pythagoras/index.html

THE AKAAHMIAE AOHNQN

BAZSIKES TNQZEIX Al10 TO BIBAIO THEZ B AHMOTIKOY
'TA TO ATATQ2NIZMO MAOHMATIK2N IKANOTHTS2N TOY ITYOGAIOPA

APIOMOI KAI NPAZEI2
e Ovopaocia
Amo to Ovopa evog aplBpol kataAafaivoupe amd moOoeg SEKASEG KoL QMO TNOOEG
pnovadec amoteAeital. Napadeiyparog xapn:
aKoU e : eikoot (20) kat mévte (5)
EikooL névte
25 onAadn 10+10 (N 2 6ekadeg) ka1l +1+1+1+1 (5 povadeg)

Awpnodlot eivat ot aplBpuoi mou €xouv Suo Pndia, dekadec kat povadec omwe o 47
e Napdaoctoon Twv aplOpwv.

Toug aplBpoUC UrmopoU E VA TOUC TTAPOOTI|COUUE e TIOAAOUC TPOTIoUC. lNa mapadetyua
TIPOCEELTE UE TIOOOUC TPOTIOUC UTTOPOULE VO TIOPALOTI)OOUE TOV aplBuo 35:

o) Me A€€eLg TLY TPLAVTA TTEVTE
B) e gnoiam.x 35
y) ndvw oe pia ypapun (apBuoypappr)
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Askada Movaba

o apIBNoC 35

e Mia 610tnTa Tou MoAAAAacLAGHOU
Ytov MoAAamAoLAoUO TO amoteAsopa eival To 6to av aAlaéouv B€on oL aplBpuol mou
TLOANQTTAQLOLACOLLLE.

Noapadelypata: 2 X 10=20 kot 10X2=20

METPHZEIZ

e Metprioeig (unKog)
MEe TO EKOTOOTOUETPO UETPALE ULKPEG ATIOOTAOELC.
O yapakag elval YwpLoUEVOG O€ 0 1 2 3

EKATOOTOUETPA (EKATOOTA). 1 ex

e Metprioeis (Bapog)
Otav (uyiloupe mMoAU eAadpLd CWHATA, XPNOLUOTIOLOUE TO YPAUHUAPLO, EVW YLO TOL TILO
Bapld XpNOLUOTIOLOUUE TO KIAQL.

1 KNG 1} €va XIALOYpOHO = XIALO ypappapLo

FrEQMETPIA

e JUMUETPLKO OXNHO-AEOVOG CUMMETPLOG

Otav SutAwooupE OTn HEON Eval OXAMA KOt \
Ta 6U0 pod tou eival akplpwe dla, tote

QUTO TO OXNUA ElVOL GUUHETPLKO. ;:lré ‘ —_—
i
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H ypapun mou xwpilel €va CUMUETPLKO
oxnua oe duo bl ploa Aéyetal agovog
OUMHETPLOG.




o [EWHETPLKA oXAHOTA

To tplywvo, To TETPpAYWVO, TO MAPAAANAOYPAUMUO KAl O KUKAOC AEyOovVTal YEWHETPLKA
oxnpata.

TPIFTQNO TETPATQNO | NMAPAAAHAOTPAMMO KYKAOZ

o TEWUETPLKA OTEPEA

O kUBo¢, n mupapida, to mapaAAnAemninedo kot n opaipa AEyovtol YEWHETPLKA OTEPEA.

KYBOZ MYPAMIAA MAPAAAHAEMINEAO ZOAIPA

e NepipeTpog oxnuaTog

Ma va BpoUPE TO UNKOG TTou €XEL yUpw YUPW €va oxnua (mepipetpog), mpocoOEtoupe to
UAKOC OAWV TWV TTAEUPWV TOU.

10eK.

5¢K.
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i MEPIMETPOS: 10eK.+5€K.+5eK.+7€K.+8€K.=35€K.

5eK.
TeK.



